

2016. január 12.

ASZÓD VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

SAJTÓKÖZLEMÉNY

SZERVEZETFEJLESZTÉS AZ ASZÓDI POLGÁRMESTERI HIVATALBAN AZ EURÓPAI UNIÓ TÁMOGATÁSÁVAL

Aszód Város Önkormányzata 22,0 millió forint vissza nem térítendő uniós támogatást nyert az Államreform Operatív Program „Szervezetfejlesztés a Közép-magyarországi régióban lévő önkormányzatok számára” című pályázati konstrukció keretében, amely forrás felhasználásával a polgármesteri hivatal és intézményei átvilágítását és komplex szervezetfejlesztését valósította meg. A projekt 100 %-ban támogatott volt, az Európai Unió és a Magyar Állam társfinanszírozásában valósult meg.

A polgármesteri hivatal feladatainak változása - hatósági jogkörök átalakulása a járási rendszer kialakulásával, önkormányzat feladat ellátási rendszerének változása, finanszírozási környezetváltozása - szükségessé tette a rendelkezésre álló humán erőforrás felhasználásának hatékonyabbá tételét, valamint ezzel összefüggő szervezeti, működési átalakításokat, melyek célja, hogy a hivatalunk hatékonyabban tudja támogatni a képviselőtestület munkáját, valamint belső működési folyamatait hatékonyabbá tegyék működését, és előmozdítsa az ügyfélbarát közigazgatás megvalósulását.

A projekt eredményeként a fent leírt feladatokkal összefüggésben több mint tíz szervezetfejlesztés projekttervezés készült, egy külsős Szervezetfejlesztésben jártas cég közreműködésével, melyek részterületenként fogalmazzák meg javaslatokat az önkormányzat és hivatala működésének, gazdálkodásának és feladat-ellátásának hatékonyabbá tételére.

A lakosság körében két alkalommal igényfelmérés zajlott az önkormányzati és hivatali folyamatokkal kapcsolatban, azok minőségének összefüggésében. Ennek keretében a polgárok a közszolgáltatásokkal kapcsolatos elégedettségéről, a felmerült igényekről kívánt képet kapni az önkormányzat, hogy ezek figyelembe vételével tudjuk továbbfejleszteni a közszolgáltatásokat. A lakossági igényfelmérésben a részvétel önkéntes volt, kötelezettségekkel nem járt. Az adatok elemzése anonim módon történt.

A projekt részeként elkészült a Polgármesteri Hivatal és az Önkormányzat esélyegyenlőségi terve, és sor került egy darab új, önkormányzati döntéstámogató szoftver megvásárlására és üzembe helyezésére.

A projektről további információ kérhető a www.aszod.hu weboldalon.